

О наборе абитуриентов на бюджетные места в омские вузы

При содействии Генерального консульства Кыргызской Республики в г. Новосибирске и Почетного консула Кыргызской Республики в г. Омске Нурсултана Исабек уулу с 3 по 8 июля выездная приемная комиссия ведущих университетов города Омска будет проводить в городе Бишкек встречи с родителями и выпускниками школ Кыргызской Республики для информирования о специальностях, сбора документов для поступления, проведения вступительных испытаний и отбора на бюджетные места в следующие университеты:

1. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина» (ФГБОУ ВО Омский ГАУ), <https://www.omgau.ru/>

Омский ГАУ – старейший вуз за Уралом и в Сибири, вуз с вековой историей, крепкими традициями, талантливыми педагогами и одаренными студентами. В феврале 2023 года университету исполнилось 105 лет.

Омский ГАУ является отраслевым университетом – частью агропромышленного комплекса РФ, сегодня университет это многопрофильный образовательный и научно-исследовательский центр, который известен не только в Омском регионе, но и далеко за его пределами.

Омский ГАУ входит в ТОП-10 вузов-лидеров в Российской Федерации по реализации актуальных образовательных программ и научных разработок для перспективного технологического обновления аграрной отрасли.

Предоставляет более 1,9 тысяч бюджетных мест по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры и среднего профессионального образования для абитуриентов России и стран СНГ.

Университет реализует систему непрерывного образования и весь спектр образовательных программ: бакалавриат, магистратура, специалитет, аспирантура, среднее профессиональное образование. Образовательные программы университета имеют профессионально-общественную аккредитацию, подтверждающую соответствие качества подготовки выпускников стандартам ежегодно признаются лучшими программами инновационной России.

В университете создана современная научно-инновационная инфраструктура: проектный офис, ветеринарная клиника, центр эндоскопической хирургии, учебный центр прототипирования, бизнес-инкубатор, студенческое консалтинговое бюро, студенческое конструкторское бюро, малые инновационные предприятия, учебно-опытное хозяйство, садовый центр, коворкинг центр, более 20 современных научно-исследовательских лабораторий и научно-образовательных центров (в том числе IT и научных центров коллективного пользования).

Омский ГАУ имеет уникальную кампусную структуру: на территории в шаговой доступности расположены учебные корпуса, библиотека, спортивные

залы, бассейн, общежития, столовые, кафе, поликлиника, магазины, прачечная, парикмахерская.

Омский ГАУ – это одна большая дружная семья: более 9,5 тыс. студентов, в том числе более 1 тыс. иностранных студентов из 10 стран мира; 430 преподавателей, среди которых кандидаты и доктора наук, 90 руководителей и специалистов профильных предприятий региона, которые принимают участие в образовательном процессе.

Особую гордость для любого вуза представляют его выпускники. Нашему университету есть, кем гордиться. За более чем вековую историю Университетом подготовлено более 100 тысяч выпускников, которые прославляют наш вуз в разных уголках страны!

Сегодня аграрное образование — хороший выбор для тех, кто готов посвятить себя различным сферам сельского хозяйства и получать за это достойную зарплату.

Наши двери всегда открыты для вас, мы вас ждем. Поступайте и учитесь в лучшем вузе. Начните свою карьеру с достойного образования!

2. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный университет путей сообщения» (ОмГУПС), omgups.ru

Омский государственный университет путей сообщения – один из старейших вузов Сибири!

Его появление связано с началом строительства Транссибирской железнодорожной магистрали.

В настоящее время ОмГУПС является одним из ведущих транспортных вузов России. В семи институтах, на одном факультете, 25 кафедрах, двух структурных подразделениях среднего профессионального образования осуществляется подготовка, повышение квалификации и переподготовка обучающихся.

Университет реализует широкий спектр образовательных программ: высшего образования по 16 специальностям, 28 направлениям подготовки бакалавриата, 16 направлениям подготовки магистратуры, 10 направлениям подготовки аспирантуры; среднего профессионального образования по восьми специальностям; дополнительного образования и профессионального обучения (более 250 программ).

На сегодняшний день ОмГУПС – это современный студенческий кампус с развитой инфраструктурой:

- 8 благоустроенных общежитий в шаговой доступности;
- 2 физкультурно-оздоровительных комплекса;
- 7 учебных корпусов;
- просторные аудитории, оборудованные учебные и научные лаборатории;
- коворкинг-зоны и библиотеки;
- студенческий учебный центр;

- поликлиника для студентов и сотрудников университета;
- полигон действующей железнодорожной техники.

В ОмГУПС обучаются более 10 тыс. студентов, из них около 600 – иностранные студенты из восьми стран, работают около 330 преподавателей, 82 % из которых имеют ученые степени и звания.

В университете функционируют два диссертационных совета по защитах докторских и кандидатских диссертаций, аспирантура и докторантура.

В университете работают 32 сотрудника, награжденных знаком «Почетному железнодорожнику».

За последние годы созданы: центр бизнес-проектов, семь хозяйственных обществ, семь научно-образовательных центров.

ОмГУПС в социальных сетях:

https://vk.com/fdp_omgups

https://t.me/omgups_fdpiro

Тел.: (3812) 31-06-22

3. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ОмГМУ), <https://omsk-osma.ru>

Омский государственный медицинский университет отсчитывает свою историю с 8 ноября 1920 года.

Сегодня Омский государственный медицинский университет является одним из ведущих медицинских ВУЗов России, и входит в сотню лучших высших учебных заведений России. Согласно Глобального агрегированного рейтинга 2023, ОмГМУ входит в топ-15 высших учебных заведений, по данным Рейтинга высших учебных заведений ARES-2020 среди ВУЗов Российского сегмента ОмГМУ занял 88 место с категорией ВВВ+.

ОмГМУ реализует 5 наиболее востребованных в медицинской деятельности программ специалитета: «Лечебное дело», «Педиатрия», «Стоматология», «Медико-профилактическое дело» и «Фармация»; 1 программу магистратуры по направлению подготовки «Общественное здравоохранение» и 5 специальностей среднего профессионального образования: «Лечебное учреждение дело», «Лабораторная диагностика», «Медицинская оптика», «Фармация» и «Сестринское дело».

Совместно с Министерством здравоохранения РФ и органами практического здравоохранения ОмГМУ участвует в приоритетных национальных проектах, направленных на улучшение здоровья населения и повышение качества медицинского образования. В ОмГМУ постоянно действуют три диссертационных совета, готовится открытие четвертого. Центральная научно-исследовательская лаборатория ОмГМУ и научная лаборатория стоматологического факультета являются важнейшими базами для развития университетской науки.

За более чем вековую историю ОмГМУ окончили 50 тысяч врачей. Среди выпускников ОмГМУ более 360 докторов, 1600 кандидатов медицинских и биологических наук, академики, члены-корреспонденты АН и АМН СССР, РАМН, зарубежных академий, известные организаторы здравоохранения.

Сегодня в ОмГМУ по программам специалитета обучаются более 5 тысяч студентов, из них около 300 — иностранные студенты из 6 стран мира.

ОмГМУ в социальных сетях:

<https://m.vk.com/omskosmuofficial>

https://t.me/osmu_official

4. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный педагогический университет» (ОмГПУ), <https://omgpu.ru/>

ОмГПУ один из самых востребованных вузов Омской области. На протяжении 90 лет он выпускает высококвалифицированных педагогов.

Сегодня в университете учатся более 7 тысяч студентов, из них 546 — зарубежные студенты из Казахстана, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана и других стран.

На базе университета открыты Технопарк универсальных педагогических компетенций и педагогический технопарк «Кванториум», в которых обучают педагогов для обеспечения системы образования высококвалифицированными кадрами.

В 2023 году в Омском педагогическом выделено 1376 бюджетных мест на 42 программы бакалавриата и 33 программы магистратуры.

Мы ждем каждого абитуриента и будем рады видеть всех в числе студентов Омского педагогического!

5. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет (СибАДИ)» (СибАДИ), <https://sibadi.org/>

Университет СибАДИ основан более 90 лет назад, в 1930 году. Это один из двух профильных автомобильно-дорожных вузов России. Один из 4 крупнейших вузов Омска с большим количеством бюджетных мест.

СибАДИ – один из старейших вузов Сибири, единственный за Уралом отраслевой образовательный центр, ориентированный на подготовку кадров для предприятий дорожно-строительной и транспортной отраслей экономики. Единственный в Омске, выпускает мостовиков, дорожников, специалистов по организации и безопасности движения и дипломированных архитекторов.

Предоставляет более 805 бюджетных мест по программам специалитета и бакалавриата для абитуриентов России и стран СНГ.

В университете действует 32 научно-исследовательских и научно-образовательных лабораторий и центров. В научную и образовательную инфраструктуру входят кампус из 3 корпусов, 4 корпус в исторической части города, 3 комфортабельных общежития на 1300 мест, Федеральный центр подготовки водителей всех категорий, Федеральный экспериментальный центр «Детский автогород», база отдыха.

Развитый институт наставничества со стороны студентов старших курсов и кураторов групп не оставят в трудную минуту, помогут с адаптацией и социализацией, объяснять основные правила обучения и проживания в общежитии, будут поддерживать связь с родителями.

За почти вековую историю вуз окончили больше 70 тысяч инженеров. Среди выпускников и сотрудников университета множество заслуженных работников образования, выдающихся инженеров и новаторов, основоположников научных школ.

Сегодня в университете учатся более 6 тысяч студентов, из них около 10% – зарубежные студенты из стран СНГ.

6. Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского» (ОмГУ), <https://omsu.ru/>

ОмГУ им. Ф.М. Достоевского – один из ведущих вузов Сибирского региона с многопрофильной структурой подготовки и широким спектром реализуемых образовательных программ. Университет является ключевым вузом региона по подготовке специалистов в области гуманитарных и социальных наук.

ОмГУ сегодня - это мультивекторный центр науки, образования и культуры, формирующий процессы регионального развития, с высоким уровнем результативных партнерств и связей в рамках научных фундаментальных и прикладных исследований, где обучаются более 8 000 студентов по 200 направлениям подготовки.

В университете реализуются программы среднего профессионального образования, бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантуры.

В этом году предусмотрено 971 бюджетное место на 8 факультетах: факультет цифровых технологий и кибербезопасности, физический, химический, юридический факультеты, факультет филологии, переводоведения и медиакоммуникаций, факультет истории, теологии и международных отношений, факультет экономики, психологии, менеджмента, а также факультет культуры и искусств. Также можно учиться на контрактной основе.

Почему ОмГУ?

- Диплом государственного образца
- Возможность поучиться за границей бесплатно

- Материальная поддержка во время обучения
- Активная внеучебная жизнь (кружки, спортивные секции, ректорский бал, кино вечера)

Подать заявку на обучение можно через портал: <https://distdocs.omsu.ru/>

Tg : @omsuru

VK: @omsuru

7. Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный технический университет» (ОмГТУ), <https://omgtu.ru>

Омский государственный технический университет (ОмГТУ) – один из ведущих технических вузов России, который находится в Омске – промышленном, научном и культурном центре Западной Сибири. Он насчитывает свыше 14 000 студентов, из которых более 1200 – иностранные граждане. Университет входит в ТОП-100 российских и мировых рейтингов качества подготовки специалистов и их востребованности передовыми компаниями технологического профиля, а также в программу стратегического академического лидерства «Приоритет 2030».

В 2023 году ОмГТУ открывает набор по 58 направлениям подготовки бакалавриата и специалитета, а также по 32 программам магистратуры, выделено более 2500 бюджетных мест. Средне-профессиональное образование можно получить на базе колледжа при ОмГТУ, в рамках него реализуется 8 специальностей и 1 профессия. В 2023 году в колледже доступно 150 бюджетных мест для обучения.

Приоритетные направления ОмГТУ:

- машиностроение;
- радиотехника;
- информационные технологии;
- авиа- и ракетостроение;
- нефтехимия;
- энергетика;
- дизайн;
- экономика;
- биотехнологии;
- креативные индустрии.

Студенты ОмГТУ могут получить образование с комфортом.

Инфраструктура университета включает в себя:

- аудитории с мультимедийным оборудованием;
- электронную библиотеку и читальные залы;
- медиацентр;
- Предпринимательскую точку кипения;
- спортивные и тренажерные залы;
- собственный бассейн;
- базы отдыха;
- Wi-Fi на территории университета и в общежитиях;
- столовые и буфеты;
- охрану и круглосуточное видеонаблюдение.

Студентам ОмГТУ из Республики Кыргызстан предоставляются общежития, где есть все необходимое для проживания. Все общежития расположены в шаговой доступности от учебных корпусов.

Возможности

В ОмГТУ каждый может раскрыть свои способности в науке, спорте, культурной, общественной сферах и волонтерском движении. В многочисленных ресурсных центрах и научно-исследовательских лабораториях студенты трудятся над собственными исследованиями и разработками, которые в дальнейшем могут применить на практике.

Омский политех – простор для творчества. Студенты вуза из Республики Кыргызстан часто становятся участниками одного или даже нескольких движений. В вузе функционируют:

- 10 творческих коллективов;
- 15 спортивных секций;
- Первичная профсоюзная организация студентов;
- Совет обучающихся;
- Волонтерский центр;
- КВН.

8. АНОО ВО «Сибирский институт бизнеса и информационных технологий» (СИБИТ), <https://sibit.sano.ru/>

Сибирский институт бизнеса и информационных технологий – динамично развивающийся современный ВУЗ Сибири.

Наши программы бакалавриата и магистратуры охватывают самые востребованные направления:

- Менеджмент;
- Экономика;
- Юриспруденция;

- Управление персоналом;
- Государственное и муниципальное управление;
- Прикладная информатика.

Учебные планы постоянно актуализируются, 60% из которых составляют практические знания.

Учиться можно из любой точки мира. Достаточно иметь мобильное устройство и интернет. Выбирайте любую из трёх форм обучения: очную, заочную или очно-заочную с применением дистанционных технологий.

У СИБИТ есть бессрочные лицензия и аккредитация на оказание образовательных услуг.

Каждый выпускник после сдачи итоговой аттестации получает диплом государственного образца.

Подать заявку на обучение: <https://sibit.sano.ru/cabinet/request>

Tg : sibit_student

VK: sibit_student

СИБИТ – формируем бизнес-мышление!

Справочно. Омская область — регион высокой культуры межнационального общения, крепких, проверенных временем традиций взаимопонимания и уважения между народами. Так уж сложилось исторически, что Прииртышье имеет два начала: славянское и тюркское. В этом ключ к пониманию прошлого и настоящего. Уникальность нашего региона, как, впрочем, и других регионов Сибирского Федерального округа — в прекрасной атмосфере диалога между различными национальностями и религиозными конфессиями.

Омская область, обладая многообразием национального состава населения, порядка 134 национальностей, является динамично развивающимся регионом, по уровню межэтнической напряжённости занимающая одно из самых последних мест в стране.

В настоящее время в вузах, расположенных на территории Омской области, обучаются 82,6 тыс. человек, в том числе более 10 тыс. иностранных студентов.